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Aktivita 1 - Účast na Světových zimních hrách 2025 a reprezentace na dalších 

mezinárodních soutěžích v roce 2025

Od 8. do 15. března 2025 (odjezd české delegace 6. března) se v italském Turíně konaly 

Světové zimní hry Speciálních olympiád, kde se sešli sportovci s mentálním postiže-

ním z celého světa, aby si poměřili své síly v různých zimních disciplínách. Česká delega-

ce, která se zúčastnila těchto prestižních her, se může pochlubit nejen skvělými výkony, 

ale i historickým úspěchem, který přinesl celkem 18 medailí.
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Sportovci z České republiky se do Turína vydali s velkým odhodláním a touhou dosáh-

nout co nejlepších výsledků. Česká delegace (40 osob, 22 s MP) soutěžila v 7 sportech.

Alpské lyžování - 4 sportovci s MP (3 muži, 1 žena)

Medaile: Obří slalom - zlato (V. Veselá), stříbro (M. Kriso); Slalom - stříbro (V. Veselá)

Běžecké lyžování - 7 sportovců s MP (4 muži, 3 ženy)

Medaile: 2,5 km volný styl - 2x zlato (E. Procházková, M. Procházka), bronz (A. Procház-

ka); smíšená štafeta 4x 1 km - bronz (E. Procházková + A. Procházka)

Běh na sněžnicích - 3 sportovci s MP (2 muži, 1 žena)

Medaile: 50 m - stříbro (P. Vadlejch); 200 m - stříbro (M. Zámostná); 100 m - zlato 

(M. Zámostná)

Snowboarding - 4 sportovci s MP (2 muži, 2 ženy)

Medaile: Obří slalom - zlato (D. Trmalová), stříbro (S. Mach), bronz (E. Halušková); Slalom 

- 2x stříbro (D. Trmalová, J. Kačán), bronz (E. Halušková)

Tanec - 2 sportovci s MP (1 muži, 1 žena)

Medaile: Výrazový tanec Unified pár - zlato 

(V. Lišková + H. Kamarádová)

Krasobruslení - 1 sportovec s MP (1 muž)

Medaile: Volná jízda - zlato (O. Smetana)
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V roce 2025 se sportovci dále zúčastnili i několika mezinárodních soutěží:

International Hockey Tournament Monchengladbach 

2025 v Německu (08/2025) – zúčastnilo se celkem 10 spor-

tovců a 4 trenéři, účast spolufinancoval Český svaz pozem-

ního hokeje. 

Dále se sportovci zúčastnili evropského fotbalového tur-

naje v Györu v Maďarsku. Tohoto turnaje se zúčastnilo cel-

kem 18 týmu, z toho jsou 3 zahraniční mužstva ze Španělska, 

Slovenska a České republiky. Náš tým se umístil na 1. místě.

Na Mistrovství Evropy v krasobruslení Speciálních olym-

piád na Slovensku nás reprezentovali dva krasobruslaři ve 

dvou kategoriích. Lukáš Dvorský se umístil na 2. míste v ka-

tegorii můžů Level 1. Ondřej Smetana se umístil na 2. místě 

v kategorii mužů level 2.



Aktivita 2 - Sportovní činnost – organizace národních sportovních soutěží 
(podle kalendáře akcí - až 14 národních soutěží, obvykle 2-3 denních, každá pro cca 100 účastníků)

Soustředění reprezentantů (alpské lyžování, snowboarding, běžecké lyžování a běh na 

sněžnicích) v Horní Malé Úpě – leden 2025, sportovní odvětví – handicap alpské lyžo-

vání (SO), handicap snowboarding (SO), handicap běžecké lyžování (SO) a handicap 

běh na sněžnicích (SO). Zúčastnilo se celkem 46 osob. Délka akce 3 dny. Cílem bylo 

ověření fyzické připravenosti reprezentantů a posílení týmového ducha před vrcholný-

mi mezinárodními starty.
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Národní turnaj v badmintonu v Praze – duben 2025, sportovní odvětví – handicap bad-

minton (SO). Zúčastnilo se 78 osob. Délka akce 1 den. Turnaj navazoval na celodenní 

workshop a umožnil sportovcům porovnat své dovednosti v soutěžních podmínkách.

Národní turnaj v bocce v Olomouci – květen 2025, sportovní odvětví – handicap bocce 

(SO). Zúčastnilo se 78 osob. Délka akce 2 dny. Soutěž probíhala podle pravidel speciál-

ních olympiád s důrazem na individuální přístup k hráčům s různým stupněm postižení.

Národní turnaj v přehazované v Dřevěnici – červen 2025, sportovní odvětví – handicap 

přehazovaná (SO). Zúčastnilo se 102 osob. Délka akce 3 dny. Tradiční turnaj, který patří 

k největším akcím v kalendáři hnutí.

Národní závody v atletice v Brně – září 2025, sportovní odvětví – handicap atletika 

(SO). Zúčastnilo se 145 sportovců a trenérů. Délka akce 3 dny. Program zahrnoval bě-

žecké i technické disciplíny plně respektující specifické potřeby účastníků.

Národní závody v cyklistice v Jihlavě – září 2025, sportovní odvětví – handicap cyklis-

tika (SO). Zúčastnilo se 87 osob. Délka akce 3 dny. Závody prověřily vytrvalost i technic-

kou zdatnost cyklistů na silničních tratích.

Národní turnaj ve stolním tenise ve Dvoře Králové nad Labem – listopad 2025, spor-

tovní odvětví – handicap stolní tenis (SO). Zúčastnilo se 115 osob. Délka akce 3 dny. 

Jedná se o jednu z klíčových halových akcí podzimní sezóny.

Evropský fotbalový turnaj v Praze – listopad 2025, sportovní odvětví – handicap fot-

bal (SO). Zúčastnilo se celkem 80 osob z několika zemí. Délka akce 3 dny. Mezinárodní 

setkání s cílem porovnat výkonnost a posílit mezinárodní spolupráci v rámci hnutí.
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Národní závody v plavání v Praze – listopad 2025, sportovní odvětví – handicap plavá-

ní (SO). Zúčastnilo se 67 osob. Délka akce 1 den. Závody byly organizovány s vysokým 

nárokem na zajištění bezpečnosti a individuální asistence plavců.

Konala se i řada edukativní akcí v podobě workshopů, školení a campů:

Workshop a školení badmintonu v Praze – duben 2025, sportovní odvětví – handicap 

badminton (SO). Zúčastnilo se celkem 85 osob. Délka akce 1 den. Akce byla zaměře-

na na metodiku tréninku a seznámení nových zájemců s pravidly speciálních olympiád 

v tomto sportu.

Workshop volejbalu a florbalu v Sedlci-Prčicích – duben 2025, sportovní odvětví – han-

dicap volejbal (SO) a handicap florbal (SO). Zúčastnilo se celkem 38 osob. Délka akce 

3 dny. Workshop se soustředil na rozvoj herních dovedností v kolektivních sportech.

Fotbalový camp pro mladé sportovce v Benešově – červen 2025, sportovní odvětví – 

handicap fotbal (SO). Zúčastnilo se celkem 50 osob. Délka akce 2 dny. Cílem bylo zau-

jmout hlavně začínající sportovce a rozvíjet jejich technické dovednosti formou herních 

cvičení.

Školení cyklistiky v Jihlavě – září 2025. Zúčastnilo se 30 osob. Délka akce 3 dny. Školení 

probíhalo paralelně s národními závody a bylo určeno pro trenéry a rozhodčí k prohlou-

bení znalostí mezinárodních standardů SO.

Workshop tance a gymnastiky v Praze – říjen 2025, sportovní odvětví – handicap ta-

neční sport (SO) a handicap gymnastika (SO). Zúčastnilo se 36 osob. Délka akce 1 den. 

Workshop byl zaměřen na nácvik nových sestav a pohybovou průpravu.

Školení sjezdového lyžování v Praze – listopad 2025. Zúčastnilo se 35 osob. Délka akce 

1 den. Teoretická a metodická příprava trenérů na nadcházející zimní sezónu a výcvik na 

sněhu.

Workshop běžeckého lyžování v Harrachově – prosinec 2025, sportovní odvětví – 

handicap běžecké lyžování (SO) a handicap běh na sněžnicích (SO). Zúčastnilo se 33 

osob. Délka akce 3 dny. Příprava na sněhu zaměřená na techniku běhu a seznámení se 

závodními tratěmi.
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Dále jsme pořádali několik náborových akcí:

Sportovci SO jsou osoby s mentálním (včetně autismu a Downova syndromu) nebo 

kombinovaným postižením různého stupně, a tedy vyžadují velmi individuální přístup 

ze strany trenérů i organizátorů akcí. Tyto zvýšené nároky představují časovou i finanční 

náročnost práce s těmito sportovci.

Workshop programu Mladý sportovec v Praze – duben 2025, délka akce 1 den. Cílem 

bylo zapojení nejmladších sportovců s mentálním postižením (včetně autismu a Downo-

va syndromu) do pravidelných pohybových aktivit a rozvoj jejich motoriky formou her.

Speciální prolínání ve Zlíně – červen 2025, délka akce 1 den. Tato akce se zaměřila na 

sociální integraci a seznámení veřejnosti s hnutím Speciálních olympiád, přičemž důraz 

byl kladen na individuální přístup k výkonům jednotlivých sportovců.

„Specky jedou pecky“ – závody v atletice v Čelákovicích – květen 2025, sportovní od-

větví – handicap atletika (SO). Zúčastnilo se celkem 97 sportovců. Délka akce 1 den. 

Akce byla pořádána ve spolupráci s DDM Čelákovice.
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Aktivita 3 - Zabezpečení provozu a servisní funkce

V rámci této aktivity hradíme náklady na provoz kanceláře, prostor pro uskladnění 

materiálu a vybavení – tedy nájemné, energie, pojištění, provozní materiál, internet, 

telefony apod. V roce 2025 jsme hradili i náklady na přestěhování do nových prostor 

s komerčním nájmem, který je několikanásobně vyšší, než jsme hradili v minulých letech.

Další položkou byly nakupované služby – od IT, hostingu webu, správy sociálních sítí, 

účetnictví a auditu účetní závěrky a administrativní podporu, přes akreditační poplatek 

mezinárodní autoritě za akreditaci, zpracování podkladů pro akreditaci, statistická hlá-

šení SOI, tak i vzdělávání trenérů, jejich asistentů, dobrovolníků, ředitelů sportů apod. 

V rámci přípravy na Světové hry mají trenéři povinnost absolvovat sérii školení, bez nichž 

se nemohou her zúčastnit. Dalšími provozními službami je např. úklid, odvoz odpadu 

a jiné služby spojené s nájmem. 

Spolek není plátce DPH, tedy nemá nárok na odpočet DPH z tuzemských plnění. Spo-

lek je pouze osobou identifikovanou k DPH pro přeshraniční styk, nicméně ani z těch-

to plnění nevyplývá nárok na odpočet DPH.

V Praze dne 15. 2. 2026

Mgr. Ester Koníčková 

Technická ředitelka 

Odměny DPP – jsou vypláceny např. za vedení registru členů a jeho aktualizaci, přípra-

vu členské schůze, administrativní podporu apod. S ohledem na nedostatek finančních 

prostředků je tato činnost proplácena pouze v omezeném rozsahu. Hodiny nad tento 

rozsah jsou konány v rámci dobrovolnictví. 


